

交警部门规范治理三角花园道路交通环境

市公交公司积极配合分流公交车站点

“经过交警部门的规范治理和公交公司分流公交车站点,这里的道路交通环境得到了有效改善,公交车停靠站点更加规范,群众出行也变得便捷。”在三角花园附近上班的孙先生说。

近日,为进一步确保市民安全、顺畅出行,市交警部门联合市公交公司经过深入调研,对三角花园附近站点的公交车停车位进行规范,划定专用停车位,并在附近启用抓拍系统,多措并举做好交通秩序维护保障工作,方便市民安全、便捷出行。

据了解,三角花园作为商业街区和多条道路的交汇处,不但是市民购物消费的集中地,更是重要的换乘中转枢纽站,每天的人流量和车流量都很大,交通拥堵成为交通老大难问题。在道路拥堵的时候,交警部门及时出动、现场指挥,确保了公交正常运行和群众的安全、便捷出行。



我为创城出份力

12月1日上午,在团市委及市交警支队牡丹区大队支持下,菏泽一中八一校区组织676名共青团志愿者积极参与到“我为创城出份力”活动中去,走到市区中华路、长江路、西安路等交通岗,协助执勤交警纠正、制止不文明行为,维护交通文明和社会秩序,为我市创建全国文明城市营造了良好氛围。

记者 周天宇 摄

11月23日清晨,在早高峰执勤途中,市公安局高新区交警大队机动中队交警路遇群众拦车求助,便立即赶往事发地点,智救一跳河轻生男子,获围观群众点赞。

男子欲轻生 交警急相助

后,发现一男子在河中央大哭,情绪极不稳定,试图将自己置身于更危险的境地。

交警见状,试图用长杆钩将该男子钩上

岸,却因轻生男子极不配合没有成功。当执勤交警准备跳入河中对此人施救时,一名市民拿来一张漏底儿大网兜,交警杜昊趁该男子不注意直接将网兜自其头部套入至小臂位置,才将他拖拉上岸。顿时,围观群众一阵欢呼,纷纷为执勤交警的冷静和机智点赞!

救护车赶来后,交警联合群众一起将该男子抬上车,送往医院做进一步检查,然后回到自己的工作岗位继续疏导早高峰车辆。

记者 周天宇 摄

交警见状,试图用长杆钩